



Amikor egy új digitális üzlet fejlesztés, szükséges a

konkrét készségek és kompetenciák meghatározása, mivel azok nagyban függenek attól, hogy egy cég milyen konkrét üzleti területen dolgozik.

Nincs olyan sablon, amely megfelel minden egyes vállalat számára.

A konkrét feladatokhoz és funkciókhoz kapcsolódó készségeket meg kell határozni az adott környezetben.

Sőt, a kompetenciákhoz képest sokkal gyorsabb ütemben megadhatóak a készségek és képességek. Ez különösen igaz bizonyos technológiához kapcsolódó készségek esetén.



További információ található az alábbi oldalon: www.scil-blog.ch/blog/2017/11/30/kompetenzen-fuer-eine-digitalisierte-arbeitswelt/

A DIGITÁLIS VÁLTOZÁSHOZ SZÜKSÉGES KOMPETENCIÁK

A digitális kompetenciák meghatározása még mindig meglehetősen új területnek mondható. A következő keretrendszer iránymutatást nyújt Önnek, hogy mely kompetenciák lehetnek relevánsak az új digitális üzleti modell kialakításával és a digitális átalakulás megvalósításával kapcsolatban.

A keretrendszert az SCIL, Swiss Centre for Innovation and Learning - Svájci Innovációs és Oktató Központ állította össze, hogy a digitális átalakítással foglalkozó vállalatok számára hasznos segítséget nyújtson.

Kompetencia	Feladat	Alkalmazottak csoportja
Szakértői feladatok kezelése IT / AI területen	Hálózatok és infrastruktúra nyújtása Alkalmazások fejlesztése / nyújtása Algoritmusok fejlesztése / nyújtása	IT /AI specialisták
Az átalakulás irányítása a digitális üzleti világban	Vezetés IT / AI alapú üzleti innováció esetén Az agilitás és ügyfélközpontúság előmozdítása Az IT terület kivállóságának promótálása	Az irányítási feladatok ellátásában jártas vagy a változásért felelős személyek
A termelékenység kezelése a digitális üzleti világban	Biztosítja a hatékony tudás alapú munkát A növekedés és a kapcsolattartás támogatása Elosztott csapatok vezetése A kutatás és a kiaknázás kiegyenlítése	Menedzserek, koordinátorok
Produktivitás a digitális világban	Digitális információk kezelése Hatékony digitális kommunikáció Digitális tartalom fejlesztése és megosztása az ügyfelek és kollégák számára A biztonság és az adatvédelem biztosítása	Alkalmazottak minden funkcionális területről

